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Feedback Action Taken Report

School:

Department: I LAW
Programme Code: |SOL0102 Programme Name: Integrated Bachelor of Arts- Bachelor of Law(Hons) Academic Year: 2022-23
No of Feedback Questions Response (% Suggestions in Feedb:

Stakeholders Respoadaitts Scale ol 02 B Q"Q Q05 sonGq (A)Q_? o8 ) tgagken i al'tcreD Abé':k Action Taken on Feedback
Strongly Agree 39.47% |18.42% [26.32% |52.63% |26.32% [13.16% |26.32% |13.16% |26.32% |}. Professional skill development 1. More Activities shall be conduted on
Agree 13.16% |3947% |13.16% |13.16% |26.32% |44.74% [21.05% |26.32% |13.16% | " Shouid be included e s s

Faculty Neutral 0.00% [0.00% [0.00% [0.00% [0.00% [0.00% [0.00% [0.00% [26.32% Parliament, Mediation Camps, Visit to
Disagree 34.21% [2632% [21.05% |7.89% [2105% [28.95% [0.00% [13.16%[7.89% |5 s itius shouid be updated s per |5 Syt s dcused and v rvised
Strongly Disagrec 13.16% |13.16% [13.16% [0.00% ]0.00% [13.16% [26.32% |21.05% |0.00% [the current developments in the legal |(Subect Code: BAL 229 Consumer Welfare
Strongly Agree 48.31% | 53.14% | 12.08% | 59.42% | 36.23% | 60.39% | 27.54% |12.08% | 24.15% iMOf:hf:::;ﬁg:‘:ﬂlejﬁ and :SS?:S??:; :: nf:::!;-:m?wsal
Agree 24.15% | 24.15% | 12.08% | 12.08% | 36.23% | 24.15% | 24.15% | 15.46% | 27.54% |5 Books of various renowned authors '

Students Neutral 3.38% | 2.42% | 0.00% |12.08% | 12.08% | 1.45% | 12.08% |12.08% | 12.08% [should be available in the library.  |2. The requisition of books has been procured.
Disagree 12.08% | 12.08% | 12.08% | 12.08% | 12.08% | 1.93% | 12.08% |12.08% | 12.08%
Strongly Disagree 12.08% | 12.08% | 51.69% | 4.35% | 0.00% | 12.08% | 24.15% |48.31% | 24.15%
Strongly Agree 34.78% | 45.65% | 32.61% | 56.52% | 16.30% | 40.22% | 48.91% |43.48% | 32.61% gﬂ;umsgoﬁﬁﬁwmmﬂkmd E:skggcﬁ;l;{f;:;:T:ﬁeg;ﬂ:ﬁﬁw
Agree 16.30% | 16.30% | 23.91% | 21.74% | 18.48% | 16.30% | 18.48% |10.87% | 16.30% Ghlvesity,

Alumni Neutral 16.30% | 5.43% | 10.87% | 10.87% | 16.30% | 10.87% | 10.87% | 7.61% | 21.74%
Disagree 21.74% | 21.74% | 10.87% | 21.74% | 5.43% | 21.74% | 10.87% |21.74% | 18.48%
Strongly Disagree 10.87% | 10.87% | 21.74% | 10.87% | 10.87% | 21.74% | 10.87% |16.30% | 10.87%
Strongly Agree 33.33% | 41.67% | 8.33% | 41.67% | 16.67% | 50.00% | 41.67% |58.33% | 41.67% |Syllabusshould be aligned with the  |In Final Year Internhsip for 08 weeks has
Agree 16.67% | 0.00% | 33.33% | 41.67% | 41.67% | 16.67% | 58.33% | 4167% | 41.67% |y oo developmentinthe - been intoduced,

Employers Neutral 16.67% | 58.33% | 16.67% | 16.67% | 0.00% | 16.67% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
Disagree 25.00% | 0.00% | 16.67% | 0.00% | 41.67% | 8.33% | 0.00% | 0.00% | 16.67%
Strongly Disagree 8.33% | 0.00% | 25.00% | 0.00% | 0.00% | 8.33% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
Strongly Agree 35.71% | 28.57% | 42.86% | 35.71% | 50.00% | 42.86% | 57.14% |64.29% | 28.57% |Curriculum should be up to mark | The Curriculum is benchmarked with NLU
Agree 42.86% | 42.86% | 50.00% | 28.57% | 35.71% | 28.57% | 21.43% |28.57% | 21.43% E‘ili:zf[&'jf[‘};fjgs‘:’;h e .

Academic Peers Neutral 7.14% | 0.00% | 7.14% | 21.43% | 7.14% | 14.29% | 21.43% | 7.14% | 28.57%

Disagree 7.14% | 21.43% | 0.00% | 7.14% | 7.14% | 7.14% | 0.00% | 0.00% | 21.43%
Strongly Disagree 7.14% | 7.14% | 7.14% | 7.14% | 0.00% | 7.14% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
Strongly Agree 38.89% | 55.56% | 33.33% | 38.89% | 44.44% | 33.33% | 61.11% |50.00% | 22.22% :::lﬂeg::'iﬂr‘al Skill Activity should be E\::lrdzgof:izﬁzk;l{gafr\gt(;;;l;iw'llbe
Agree 27.78% | 5.56% | 11.11% | 27.78% | 27.78% | 44.44% | 33.33% |44.44% | 61.11% ’

Parents Neutral 11.11% | 38.89% | 22.22% | 11.11% | 0.00% | 11.11% | 0.00% | 5.56% | 5.56%
Disagree 16.67% | 0.00% | 16.67% | 11.11% | 27.78% | 5.56% | 5.56% | 0.00% | 5.56%
Strongly Disagree 5.56% | 0.00% |16.67% | 11.11% | 0.00% | 5.56% | 0.00% | 0.00% | 5.56%

Pl




Note: Questionnaires on Curriculum Feedback from Stakeholders is attached as Annexure I-A

Feedback Analysis Points

Feedback Action Taken;
(Summarise as in points above)

Indicate whether incorporated in
Curriculum/Course

(Yes / Noy
1. Professional skill development activity shotld be included. 1.More Activities shall be conduted on | Yes
1. More focus on practical cases and recent changes made in the laws. 1. Debate on Contemporary Legal Yes
Curriculum should be up to mark and should be as in NLU's The Curriculum is benchmarked with ~ |Yes
Syllabus should be aligned with the contemporary development in the field of law. In Final Year Internhsip for 08 weeks [ Yes
Curriculum should be up to mark and should be at part with National Law University. The Curriculum is benchmarked with  |Yes
Professional Skill Activity should be included More Professional Skill Activities will |Ves
Signature Signature
Name Name
Dean HoD

Dean, Sharda School of Law
Sharda University
Plot No. 32-34, Knowledgerpirmn
Greater Noida-201310 (U.P)




